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AYUNTAMIENTO
DE

21386 – CUMBRES DE SAN BARTOLOMÉ
 

AYUNTAMIENTO DE CUMBRES DE SAN BARTOLOMÉ (HUELVA)

ACTA  DE LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA URGENTE  DE PLENO   DE ESTE AYUNTAMIENTO
CELEBRADO EN FECHA 03 DE OCTUBRE DE 2.024

Hora de celebración: 13.00 horas
Lugar:  Casa Consistorial de Cumbres de San Bartolomé
Tipo de Sesión: EXTRAORDINARIA Convocatoria: PRIMERA

Señores Asistentes:
Alcaldesa-Presidenta:

- Doña  MARÍA ÁNGELES CARBAJO DOMÍNGUEZ. 
Concejales:

- Don. FRANCISCO JAVIER DELGADO SERRANO.
- Don JUAN JOSÉ VARGAS CALERO
- Doña ANTONIA DEL PILAR MÁRQUEZ DELGADO
- Don VICTOR DOMÍNGUEZ FERNÁNDEZ
 -Don  JOSE FLORENCIO CARMONA MÁRQUEZ
 -Don DANIEL HERRERA LOZANO

Secretario Interventor:

- Don EMILIO CARRERO VERA

 

En el Municipio de Cumbres de San Bartolomé a 03 de OCTUBRE  de 2.024, siendo las
veinte  horas  y   bajo  la  Presidencia  de  la  Alcaldesa  de  la  Corporación,  Mª  Angeles  Carbajo
Domínguez,  se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Señores Concejales
que al encabezado se expresan al objeto de celebrar la sesión, de conformidad con la convocatoria
realizada al efecto.

Declarado abierto el acto por la Alcaldesa Presidenta Mª Angeles Carbajo Domínguez, se
procedió a tratar el precitado asunto, que figura en la convocatoria:
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PUNTO  PRIMERO.-   PRONUNCIAMIENTO  DEL  PLENO  SOBRE  LA
URGENCIA.

Sometida a votación, el Pleno del Ayuntamiento acuerda la ratificación de la misma,
por unanimidad de los asistentes,  ( 7votos a favor)   5 pertenecientes al Grupo Partido popular,
y dos pertenecientes al Grupo Socialista 

PUNTO     SEGUNDO.-     APROBACIÓN,  SI PROCEDE,  DEL EXPEDIENTE DE
CONCESIÓN DE OPERACIÓN DE TESORERÍA A CORTO PLANO NÚMERO
1.

Sometida a votación, el Pleno del Ayuntamiento acuerda la ratificación del mismo,
por unanimidad de los asistentes, (7 votos a favor) 5 pertenecientes al Grupo Partido Popular y
dos pertenecientes al Grupo Socialista.

PUNTO    TERCERO.-    APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL EXPEDIENTE DE
CONCESIÓN DE OPERACIÓN DE TESORERÍA A CORTO PLAZO NÚMERO 2.

Sometida a votación, el Pleno del Ayuntamiento acuerda la ratificación del mismo, por
unanimidad de los asistentes, (7 votos a favor) 5 pertenecientes al Grupo Partido Popular y dos
pertenecientes al Grupo Socialista.

                                                 
Vº Bº La Alcaldesa,                                                    El Secretario-Interventor
Fdo.: M.ª Angeles Carbajo Domínguez                          Fdo.: Emilio Carrero Vera
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